

亲爱的朋友和主内兄弟姐妹们，

你们好！今天是纪念六四天安门 24 周年的纪念日。我把我的回忆录：“柴玲回忆---一心一意向自由。”放到网上奉献给你们。希望你们在我的生命历程中，看到这个创造宇宙万物和创造你我的这个上帝是如何深深的爱着我你们。

就像 24 年前学运期间，我曾努力的去找邓小平，希望他能知道，我们学生运动并不是要伤害他和任何人，而是要让我们人人家家都能过上自由，平安幸福的生活，可是我们没能找到；事后我也看到邓的女儿也去北大找我们，希望我们知道邓的严厉讲话并不是冲着我们。但是可惜她没能找到我们，却被在学校大门的什么人讲了几句对邓家仇恨暴力的话语，从此种下了不得不屠杀的种子。这样一去就是 24 年。多少死亡，监禁，流亡，多少眼泪，多少辛酸。。。

在我写到这里时，想起这些年里我和朋友家人及我们的国民因六四和每天的不公义和腐败所遭受的痛苦和心痛，想想如果那时我们有沟通，这些就都是不需要发生的，不仅顿时泪流满面。在痛苦抽泣的时候，突然感受到，“玲，你想过吗，当你流泪的时候，你的神耶稣会不会比你流更多的泪？”

是啊，每一个生命都是上帝所造，阿爸天父用爱心小心翼翼地把我们精心创造。为我们在世上准备好了神要我们做的工作。每一个生命都是至高不可侵犯的。这也是我们常说的天赋人权的来源。但当我们用自己的手和机枪坦克，把宇宙中至高万能的上帝的造物的生命夺取时，我们的天父是会多么的伤心哪。

这是我们这个堕落世界的罪过。当初，上帝创造天地，以神的形象他创造了男人和女人，上帝给我们创造了很好的伊甸园，要我们生养众多，治理这地。上帝要我们可以在伊甸园里工作，耕耘，掌管天上的鸟，水里的鱼，我们永远不会饥饿，因为所有的蔬菜果实，都是给我们的；我们也不必担心疾病死亡，因为我们是跟永生的阿爸天父在一起的。但是人背弃了上帝，想跟上帝一样，要知道善与恶，吃了禁果，于是人把罪恶带到了美好善良的伊甸园。上帝只好把人赶出了伊甸园，于是全人类堕落了，我们生活在一个罪恶接一个罪恶里，一个悲剧接一个悲剧。但是爱我们的神并没有放弃我们，他把自己的爱子耶稣送到世上来，送到十字架上为我们赎罪，只要我们接受耶稣做我们的救主，我们就可以得永生，再回到神和天国里来。这是多么大的恩典！

耶稣在 2000 年前就上了十字架，为我们彻底的付清了所有的罪。如果我们能够早日把这个真理传出，如果我们都信仰基督，到神这里来，我们早就不会有六四，和其他的悲剧。

所以在这六四纪念的 24 周年时，我要献上我的心里话：习近平主席，李克强总理，我们不是彼此的敌人，我们都是上帝的造物，当我们接受耶稣为救主的时候我们都成了神的孩子，主内的兄弟姐妹。我们真正的敌人是与上帝作对的魔鬼。24 年前，这个魔鬼借用领导人心中恐惧和神赐给的权柄来蒙蔽他们的眼睛

来杀害神的孩子们，为自己，家族和国家都造成不必要的伤害。24年后，我的祷告是愿你们早日经历阿爸天父的无尽的爱，成为神的爱子。可以靠基督的爱来治国，不再靠魔鬼的暴力。因为完全的爱里没有恐惧。

对等待了24年渴望公正，平等，自由的朋友们，我的心里话也是：不要灰心放弃，因为阿爸天父给了我们承诺：“他在造一个新天新地。”（赛65：17）“他会擦去我们所有的眼泪。我们不再会有哭泣，疼痛。”“那些坚持到最后得胜者，会继承所有的产业。神会成为我们的父亲，我们会成为他的孩子。”（启21:4）

今天，我们祝福爱我们的上帝和耶稣基督。我们也愿爱我们的上帝祝福我们大家，祝福中国，祝福世界。

另外，我也特别感谢不惜劳苦帮助我在香港出书的田园书屋老板，抱朴一家的封面设计和联络，也非常感谢他们的支持让我们把书放在网上。也感谢香港支联会的大方支持好多珍贵的六四照片。对香港和全球今年和24年来坚持不断的举行烛光晚会纪念六四的朋友们，你们的坚持是我的鼓励。在你们的身上和纪念会上，我看到基督的影子。愿爱我们的神加倍祝福你们。

爱你们, 爱耶稣的柴玲
2013年六月四日